
Саксаганська районна 

у місті ради 

 

 

 

Про хід виконання рішення районної у місті ради 

від 22 травня 2015 року № 400 «Про дотримання законодавства 

щодо забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій 

в закладах освіти району» 

 

 

На виконання заходів щодо удосконалення роботи закладів освіти в 

частині забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій 

затверджених рішенням районної у місті ради від 22 травня 2015 року № 400 

«Про дотримання законодавства щодо забезпечення соціального захисту дітей 

пільгових категорій в закладах освіти району» відділ освіти виконкому 

районної у місті ради повідомляє. 

П. 1. 1. Керівниками загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних 

навчальних закладів оновлено банк методичних розробок щодо впровадження 

програм соціалізації та психологічної підтримки дітей пільгових категорій. 

П. 1. 2. У грудні 2017 року проведено круглий стіл на тему «Будувати 

життя чи пристосовуватися до нього», в рамках якого розглянуто питання 

роботи соціального педагога та практичного психолога. 

П. 1. 3. На педагогічних радах, нарадах при директорові, методичних 

об’єднаннях класних керівників, батьківських зборах керівниками загально-

освітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів забезпечено 

систематичний розгляд питання соціального захисту дітей пільгових категорій. 

П. 1. 4. На нарадах з відповідальними за соціальний захист розглядається 

питання чинного законодавства щодо охорони дитинства. 

П. 1. 5. Керівниками загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів 

проводиться своєчасне виявлення та облік родин, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, дітей з багатодітних та малозабезпечених родин та дітей, 

які з різних обставин залишились без батьківського піклування, дітей-інвалідів. 

П. 1. 6. Керівники загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів 

району тримають на контролі вчасне виявлення дітей з порушеннями 

психофізичного розвитку, поповнення банку даних дітей з особливими 

освітніми потребами та надають допомогу батькам в обстеженні дітей в умовах 

психолого-медико-педагогічної консультації. 

П. 1. 7. Керівники загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів 

протягом навчального року забезпечують актуальність бази даних дітей 

пільгових категорій у навчальних закладах.  

П. 2. 1. Влітку 2017 року в комунальних позашкільних закладах «Дитячий 

оздоровчий табір «Слава», «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний» 

відпочивало 683 дітей із закладів освіти району, з них оздоровлено 102 дитини, 

батьки яких є учасниками бойових дій або загинули в зоні проведення 
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антитерористичної операції, 85 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування, 43 дитини-інваліда, 26 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб,  

32 дитини, які знаходяться на диспансерному обліку, 247 обдарованих дітей,                

120 дітей із багатодітних сімей, 28 дітей із малозабезпечених сімей. Крім того               

11 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яких не 

оздоровлено в літній період 2017 року за медичними показниками, здійснено 

виплати грошової компенсації (по 440 грн. на дитину). 

П. 2. 2. З метою підтримки дітей пільгових категорій проводиться ряд 

районних культурно-масових заходів: свято до Дня захисту дітей, спортивно-

розважальний фестиваль «Повір у себе» для дітей-інвалідів, які навчаються 

вдома, новорічні вистави для дітей пільгових категорій 1-6 класів у палаці 

культури «Мистецький», ялинки на воді на базі дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл для дітей, родини яких опинилися в складних життєвих обставинах, та для 

дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, новорічне свято для дітей, батьки 

яких задіяні або загинули в ході проведення антитерористичної операції на 

сході України. В березні 2018 року було проведено акцію-конкурс «Моя велика 

родина» для дітей із багатодітних родин, які навчаються в загальноосвітніх 

навчальних закладах. 20 квітня 2018 на базі Криворізької загальноосвітньої 

школи № 41 планується урочисте свято-нагородження переможців районної 

акції-конкурсу «Моя велика родина» за чотирма номінаціями. 109 дітей з 

багатодітних родин взяли участь в акції-конкурсі. 

П. 2. 3. Протягом навчального року керівниками загальноосвітніх 

навчальних закладів проводиться індивідуальна профорієнтаційна робота з 

випускниками пільгових категорій. 

П. 2. 4. Керівники закладів освіти вживають необхідних заходів щодо 

оперативного вирішення питань, що пов’язані з індивідуальною ситуацією в 

родині дітей, які прибули зі східних регіонів країни.  

П. 2. 5. Кожним навчальним закладом щорічно здійснюються обстеження 

побутово-житлових умов учнів, забезпечується ведення соціальних паспортів 

класів, в яких фіксується розподіл облікових категорій дітей, соціальне 

середовище їх розвитку, здібності, позашкільна зайнятість, стан здоров’я, 

соціальна поведінка. 

П. 2. 6. Щороку за поданням служби у справах дітей дітям-сиротам та  

дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення ними                      

18-річного віку, незалежно від того навчаються вони в загальноосвітніх, 

професійно-технічних, вищих навчальних закладах чи працюють, або не 

навчаються і не працюють, перебувають під піклуванням або знаходяться на 

повному державному утриманні в навчальних та інших закладах, надається 

одноразова грошова допомога у розмірі, який щороку встановлюється 

Кабінетом Міністрів України.  

У 2017 році здійснено виплати грошової допомоги 44 особам з числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування після досягнення 

18-річного віку.  

З   метою   соціального   захисту  усі  д іти-сироти   та   діти,   позбавлені  
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батьківського піклування один раз на два роки забезпечуються безкоштовною 

шкільною та спортивною формами. У 2017 році 77 учнів з числа  дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування забезпечено шкільною та 

спортивною формою.  

Всі діти даної категорії забезпечено єдиними квитками, які надають їм 

право на безоплатне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, спортивних 

споруд, а також проїзд у громадському транспорті по території України. 

За кошти міського бюджету одержують безкоштовне гаряче харчування 

діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти з 

малозабезпечених сімей, діти, батьки яких задіяні або загинули в ході 

проведення антитерористичної операції на сході України, учні 5-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів з багатодітних родин, що опинилися у 

складних життєвих обставинах, вихованці дошкільних навчальних закладів із 

студентських сімей, із багатодітних сімей, де виховується чотири і більше 

дитини. Розмір плати зменшено на 50% для багатодітних сімей, де виховується 

троє дітей.  

П. 2. 7. З метою вирішення проблемних питань соціального захисту дітей 

адміністрації закладів освіти співпрацюють з відділами освіти, у справах сім`ї і 

молоді, службою у справах дітей виконкому районної у місті ради, 

Криворізьким міським центром соціальних служб для сім`ї, дітей і молоді, 

закладами охорони здоров’я, сектором ювенальної превенції Саксаганського 

ВП КВП ГУНП України в Дніпропетровській області. 

П. 2. 8. У закладах освіти району створено умови для естетичного та 

фізичного виховання, змістовного відпочинку і дозвілля дітей через залучення 

їх до занять у спортивних секціях, творчих колективах, гуртках. Діти пільгових 

категорій залучаються до позакласної та позаурочної роботи з урахуванням їх 

інтересів, нахилів, здібностей. 

П. 2. 9. Закладами освіти району створюються сприятливі умови для 

фізичного, психологічного, соціального і духовного розвитку дітей пільгових 

категорій, забезпечення їх правового та соціального захисту. 

У разі порушень прав дітей пільгових категорій адміністрації закладів 

відповідно до чинного законодавства звертаються з повідомленням до служби у 

справах дітей виконкому районної у місті ради, Криворізького міського центру 

соціальних служб сім`ї, дітей і молоді, відділу у справах сім`ї і молоді 

виконкому районної у місті ради, управління праці та соціального захисту 

населення району, медичних установ, сектору ювенальної превенції 

Саксаганського ВП КВП ГУНП України в Дніпропетровській області з метою 

вирішення проблемних питань. 

П. 2. 10. На батьківських зборах керівники загальноосвітніх та дошкіль-

них навчальних закладів району систематично проводять роз’яснювальну 

роботу з батьківською громадськістю щодо пільг, передбачених чинним 

законодавством, відповідно до правового статусу дитини (родини). 

П. 2. 11. Заклади освіти району активно залучаються до питань 

соціального захисту дітей пільгових категорій, їх всебічного розвитку. В 
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закладах освіти здійснюються заходи психолого-педагогічної просвіти 

батьківської громадськості з питань організації спеціального, інклюзивного та 

інтегрованого навчання дітей з порушеннями психофізичного розвитку. На базі 

Криворізького навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний 

заклад комбінованого типу – загальноосвітня школа І ступеня № 278» працює 

міський клуб для батьків «Паросток», де проводяться різноманітні заходи для 

сімей де виховуються діти із синдромом Дауна.  

П. 2. 12. Відділом освіти забезпечено роботу консультативних пунктів з 

питань впровадження інклюзивної освіти на базі Криворізьких загальноосвітніх 

шкіл № № 31, 120, навчально-виховного комплексу № 278. У 2017–2018 

навчальному році інклюзивним навчанням охоплено 26 учнів (КЗШ №№ 31, 41, 

43, 58, НВК № 278), всі 26 мають статус інвалідів та навчаються за програмами 

спеціальної школи. Всім дітям, що навчаються інклюзивно, надаються послуги 

соціально-психологічного супроводу. 

П. 2. 13 В дошкільних навчальних закладах створено 41 групу для дітей з 

різними вадами розвитку, а саме: з порушенням опорно-рухового апарату, із 

затримкою психічного розвитку, з вадами мовлення, слуху, розумового 

розвитку. В загальноосвітніх навчальних закладах для дітей-інвалідів 

організовано індивідуальне навчання, функціонує три  класи інтенсивної 

педагогічної корекції: один – в Криворізькій загальноосвітній школі № 19, два – 

в навчально-виховному комплексі № 278. 

П. 2. 14. З метою надання більш кваліфікованих реабілітаційних послуг 

дітям, які навчаються за інклюзивною формою навчання, налагоджено 

співпрацю з навчально-реабілітаційними центрами «Сузір’я» та «Натхнення», з 

якими укладено відповідні угоди про співпрацю. В Криворізькій 

загальноосвітній школі № 43 працює центр соціально-психологічної підтримки 

дітей пільгових категорій «Територія добра». На базі дошкільного навчального 

закладу № 190 проводяться благодійні заходи «Дід Мороз в кожен дім».  

Пропонуємо рішення виконкому районної у місті ради від 22 травня               

2015 року № 400 «Про дотримання законодавства щодо забезпечення 

соціального захисту дітей пільгових категорій в закладах освіти району» зняти з 

контролю як виконане.  

 

 

Начальник відділу освіти      А. Іванов 

 

 
Карпенко Інна Миколаївна, 94-82-19  

 

 
 

 


